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SVT FACULDADE DE ENSINO SUPERIOR 

 

Ata da décima sétima reunião realizada pela SVT Faculdade dos membros da Comissão 

Própria de Avaliação -CPA, de continuidade dos trabalhos e ações de sua competência. 

Aos 15 dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniram-se em 

sessão própria, a Professora Dra. Edith Maria Barbosa Ramos - presidente da CPA, os membros 

docentes: Eurico Alvez da Silva Filho, Sara Fernanda Gama e Robson Mauro da Cruz Correa; 

Leonardo Arruda - representando o corpo técnico administrativo, Karoena Rodrigues da Silva - 

representando o corpo discente e João Bispo Serejo Filho Representando o membro da sociedade 

Civil Organizada, constituída pela SVT Faculdade, em atendimento ao disposto no art. 11 da Lei 

10.861, de 14/04/2004, constituída pela SVT Faculdade, por meio da RESOLUÇÃO Nº 0002/2022 

– CONSUN / SVT FACULDADE e Art. 16 do Regulamento da Comissão Própria de Avaliação - 

CPA da SVT Faculdade, com as atribuições de condução dos processos de avaliação internos da 

instituição em andamento, e de sistematização de ações a desenvolver, após Portaria do MEC n° 

1.808 de 18.10.19 - DOU n° 205/2019 que credenciou a SVT Faculdade pelo prazo de 4 (quatro) 

anos. A professora Edith, presidente da CPA, verificado o quórum qualificado, deu início a reunião, 

solicitando a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os membros, em seguida 

Professora Edith mostrou aos participantes o conteúdo e artes constituídas para a campanha de 

sensibilização prevista para iniciar no dia 15 de setembro, com a única turma de CST Segurança 

Pública, composta com 15 alunos. As sugestões de artes então foram analisadas e aprovadas pelos 

presentes. Após isso, a professora Edith apresentou aos presentes a sugestão de cronograma para 

realização da Avaliação Institucional pelos alunos, professores e o pessoal do corpo administrativo.  

Em seguida, todos analisaram e avaliaram o cronograma sugerido. A professora Sara sugeriu a 

alteração do período sugerido para a aplicação dos questionários de avaliação de 07 a  11 de 

novembro para o período de 21 a 26 de novembro, visto qua a maioria dos alunos estão cumprindo 

estágio supervionado. A solicitação foi acatada por todos os presentes que, em seguida, aprovaram 

o cronograma sugerido pela professora Sara. O professor Robson enfatizou a importância da 

http://www.svtfaculdade.com.br/


Av. Castelo Branco, nº 605 e Rua Edmundo Calheiros, nº 606 – Edifício Cidade de São Luís. 

Bairro: São Francisco • São Luís -MA 65076-090 • Contato: +55 98 3235-6467 

www.svtfaculdade.com.br 

 

 

autoavaliação institucional para o desenvolvimento da IES. O funcionária Leonardo, representante 

do corpo técnico-administrativo falou que sempre que pode reforça a importância da CPA e da 

Avaliação Institucional para a equipe da Secretaria Acadêmica e que todos poderiam fazer isso, de 

vez em quando, em seus setores, sem, portanto, esperar somente o período da campanha de 

sensibilização. Todos concordaram com a sua fala e se comprometeram em fazer a mesma coisa 

com suas equipes de trabalho e nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião e eu, 

Karoena Rodrigues da Silva, secretária ad hoc da CPA, lavrei a presente ata que vai ser assinada 

pelos presentes. 
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